

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Λιάππα Χρυσή
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Φαββατάς Δημήτριος
3. Μπουζιάνης Παύλος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Γεωργακίλας κων/νος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11/2016

11

Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>059</b>		Επί του πρακτικού της επιτροπής πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Δαπάνες απομάκρυνσης από το Κ.Δ.Α.Υ. του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΧΑΪΔΟΣ GROUP ΜΕΠΕ», με προσφερόμενη τιμή 25.092,00 €, με ΦΠΑ.
<b>060</b>		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται α) η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 28.558,34 €, με ΦΠΑ για τα είδη που οι τιμές είναι ανταγωνιστικές με αυτές της αγοράς και β) η απόρριψη της προσφοράς της ίδιας εταιρείας για τα είδη που υπερβαίνουν την προϋπολογισθείσα τιμή της μελέτης και η διεξαγωγή νέου διαγωνισμού με νέα μελέτη για τα είδη αυτά.
<b>061</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>062</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια δομικών υλικών από μάνδρα».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>063</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος και υλικών οδοστρώσας 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>064</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδικού ασφατομίγματος επούλωσης λάκκων σε σάκους».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>065</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Συντήρηση δημοτικού φωτισμού πλην Καλαμάτας 2016».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>066</b>		Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 497/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με την αλλαγή ποσού από «αποδέσμευση» σε «ανατροπή».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση, ως προς το ποσό των 5.000,00 € του Κ.Α. 10.6112.01, για το οποίο λανθασμένα γράφτηκε ότι γίνεται «αποδέσμευση» αντί του ορθού «ανατροπή», σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>067</b>	1.	Αποδοχή δωρεάς ενός πλυντηρίου πεζοδρόμων – οδοστρωμάτων από την εταιρεία «ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται αποδεκτή η δωρεά.
<b>068</b>	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>069</b>	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>070</b>	4.	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών μετακίνησης οχημάτων εκτός Νομού Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, για την πληρωμή καυσίμων, διοδίων, κτλ, ποσού 1.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μούστου Δημητρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>071</b>	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υπολογιστών και λογισμικού για το Δήμο Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνονται α) η κατακύρωση του διαγωνισμού για τα είδη 3 & 4 της μελέτης στην εταιρεία «HIPAC A.E.B.E.», με προσφερόμενη τιμή 21.352,80 €, με ΦΠΑ και β) την απόρριψη της μοναδικής προσφοράς για τα είδη 1 & 2, που υπερβαίνουν την προϋπολογισθείσα τιμή της μελέτης και την ένταξη των ειδών αυτών σε νέα μελέτη και νέο διαγωνισμό.
<b>072</b>	6.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηροκατασκευών έτους 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 3 Μαρτίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας